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1１月２0日（日）、恒例の「南地区お楽しみ輪投げ大会」が開催さ 
れました。大会の結果は、西墻四四男さん（二つ室）が2位に41ポ 
イント差をつける完勝で昨年の準優勝からみごとリベンジを果たし 
ました。準優勝は渡辺昭夫さん（二区町）、3位は竹下清重さん（二区 
町）でした。連覇を狙った手塚美枝子さんは惜しくも5位でした。ま 
た来年頑張りましょう！ 
表彰式では、参加者全員に賞品が授与され、皆さんが和やかに、楽 

しい時間を過ごしていただけたと思います。大変お疲れさまでした。 
なお、上位入賞者は次のとおりです。 

 
●優 勝 西墻四四男 さん（二つ室）262点 
●準優勝 渡辺 昭夫 さん（二区町）221点 
●第３位 竹下 清重 さん（二区町）209点 

                  ●第４位 宮下喜代司 さん（二区町）204点 
左から                   ●第５位 手塚美枝子 さん（一区町）178点 
渡辺昭夫さん、西墻四四男さん、竹下清重さん  
 

 
 

 
11月5日（土）、家庭教育学級では金子洋子氏を講師

にお招きし、和菓子づくりにチャレンジしました。親子で
協力し合って形を整えながらおいしそうな「練切り」と
「黄味しぐれ」が出来上がりました。頑張って手づくりし
たお菓子はとてもおいしかったことでしょう。金子先生、
大変ありがとうございました。 

 

 
 

11月25日（金）、家庭教育学級では地元の櫻井
敬子氏を講師にお招きし、多肉植物の寄せ植えを行
いました。当日は南小学校の加藤教頭先生も参加し、
寄せ植えを楽しんでいました。講師の御厚意により
予定より多くの寄せ植えを作ることができ、皆さん
喜んでいただけたことでしょう。作業後には講師か
ら多肉植物の育て方などをわかりやすく説明してい
ただき、参加者の皆さんも大変参考になったことと
思います。櫻井先生、お忙しい中大変ありがとうご
ざいました。 

 
 

12月3日（土）、なす高原自然の家の反保直子氏を講
師にお招きし、クリスマスリースづくりにチャレンジ！
ドングリや松ぼっくりを使いながら素敵なリースが出来
上がりました。なお、当日は南小学校の前校長、石田和美
さんもお手伝いに来てくれました。反保先生、石田先生大
変ありがと 
うございま 
した。 11月9日（水）に南 

小学校の2年生が「まち 
探検」で南公民館にやっ 
て来ました。学校と隣接 
していてもなかなか見る 
機会がない公民館の施設 
を探検していきました。 まち探検 



 

 

 

 

 
 
11 月17日（木）、すずらん学級では手塚勝男氏

を講師にお招きし、リースづくりを行いました。講師
に準備していただいた材料を使って手際よく作業を
行いました。このリースはクリスマスだけでなく飾
り付けを工夫することでお正月にも使えるリースで
す。みなさん着々と年末年始の準備を進めています。
手塚先生、大変ありがとうございました。 

 
 
11月27日（日）、女性部では藤原磨衣子氏を講師

にお招きし、フレッシュリースをつくりました。自然
のヒバを使うことでとても豪華な仕上がりとなりまし
た。これで玄関周りは一気に華やぐこと間違いなしで
す。藤原先生、大変ありがとうございました。 

 
11月12日（土）に全4回で行われた市民大学「陶芸教室」

の閉講式が行われました。この日は参加者の皆さんが作り上げた
作品の本焼きが終わり、窯から取り出しました。自分のイメージ
通りに焼きあがった方やイメージとはチョッと違ってしまった
方など様々だったでしょうが、皆さん自作の花瓶やお皿が出来上
がり大変満足している様子でした。さっそく家に帰って花瓶に花
を挿したり、お皿に手料理をのせたりしたのではないでしょう
か。今回は陶芸の基本を学びましたが、もっと陶芸の奥の深さを 

 知りたい方はぜひ「南陶 
友会」に加入して趣味 
を増やしてみてはい 
かがでしょうか。 
全4回に渡って参加 
いただき大変お疲れ 
さまでした。また、南 
陶友会の皆様、大変 
お世話になり 
ました。 

「写経体験教室」 参加者募集 
パソコンやスマホばかり使っていて手で書くという機会が減っている人は 

多いと思います。手で文字を書くことは脳の活性化が期待できるとされ、 
また、イライラしているときなどは写経によって雑念が払われ心が落ち着く 
とも言われています。そんな写経を一度体験してみませんか。 

 
◆日 時 令和5年1月14日（土）午後1時～3時  
◆講 師 近部真堂 氏 
◆教 材 費 1,000円（当日集金します） 
※筆記具は自由です。使いやすいものを各自用意してください（書道用具、万年筆、ペン、鉛筆など） 

◆募集人数 １0名（定員になり次第締め切ります） 
◎申し込みは、12月22日（木）から1月5日（木）の間に南公民館へ電話で申し込んでください。 

電話 0287-36-7341 

今年１年間の南地区コミュニティ及び南公民館への御協力に対しまして、大変ありがとうございま
した。改めて感謝を申し上げます。素敵な年末年始をお過ごしください。 
 
◆南公民館年末年始休館のお知らせ 
１２月２９日（木）から翌年１月３日（火）まで、公民館は休館となります。 
 

 
 
12月2日（金）、すずらん学級では坂

井正榮氏を講師にお招きし、寄せ植えづく
りを行いました。色鮮やかなジュリアンや
デイジーなどを鉢一杯に植え付け、センス
抜群の鉢植えが完成しました。冬の玄関周
りなどを華やかに演出してくれることで
しょう。坂井先生、大変ありがとうござい
ました。 

 


